
 

 

 

Návrh na hodnotitele pro vnitřní hodnocení 
studijního programu 

 

Identifikace hodnoceného studijního programu 
 
Zvolte uskutečňující fakultu 

 
Název studijního 
programu 

Typ SP Profil SP Forma SP Jazyk SP 

Hospodářská politika Bakalářský Akademický Prezenční český 

V případě, že bude panel hodnotitelů společný pro více studijních programů, přidejte další řádky. 

1. Návrh na hodnotitele* 

*zástupce studentů s aktivním studiem na MU v daném studijním programu nebo zástupce 
absolventů daného studijního programu 

Jméno, příjmení, titul Tomáš Konečný 

Kontaktní email 
 

513847@mail.muni.cz 

 
Stručné odůvodnění výběru hodnotitele studijního programu:  

Tomáš Konečný je aktivním studentem programu, aktuálně zapsaný v 5. semestru. 

 

 
 

2. Návrh na hodnotitele* 

*zástupce zaměstnavatelů absolventů daného studijního programu nebo odborníků z praxe 

Jméno, příjmení, titul Mgr. Ing. Kamil Nejezchleb, Ph.D. 
 

Kontaktní email 
 

kamil.nejezchleb@uohs.cz 

 
Stručné odůvodnění výběru hodnotitele studijního programu  

Kamil Nejezchleb je místopředsedou Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže. Úřad s ESF  
MU dlouhodobě spolupracuje, studenti programu Hospodářská politika zde pravidelně 
absolvují praxe a stáže, ve spolupráci s úřadem jsou pro studenty programu vypisována  
témata bakalářských prací se zaměřením na politiku hospodářské soutěže, zaměstnanci  
úřadu se studenty bakalářské práce konzultují, zaměstnanci úřadu pravidelně vedou  
výběrové přednášky pro studenty programu. Úřad aktuálně zaměstnává absolventy  
programu a má trvalý zájem, aby se absolventi programu hlásili do výběrových řízení na  
obsazení pracovních pozic na úřadě.  
 
Za hodnotitele navrhujeme dr. Nejezchleba zejména proto, že umí dobře vyhodnotit kvalitu  
absolventů programu nejen v oblasti konkrétních znalostí, ale i pokud jde o jejich prezentační  



a komunikační dovednosti, flexibilitu, schopnost samostatné práce na zadaném úkolu a  
schopnost týmové práce. 

 

 
Příloha 1: strukturovaný životopis navrhovaného hodnotitele 

 

3. Návrh na hodnotitele* 

* akademický pracovník působící v daném nebo příbuzném oboru, který se nepodílí na 
uskutečňování studijního programu (typicky se může jednat o akademického pracovníka z jiné 
univerzity/jiné fakulty MU/jiného pracoviště MU) 

Jméno, příjmení, titul Univ.Prof.i.R. Dipl.-Ing.Dr.techn. Mikuláš Luptáčik 
 

Kontaktní email 
 

mikulas.luptacik@wu.ac.at 

 
Stručné odůvodnění výběru hodnotitele studijního programu  

Prof. Luptáčik je světově uznávaný odborník v oblasti matematické ekonomie a 
ekonomických analýz, dlouhodobě se zabývá tématy z oblasti Input-output modelů, analýzy 
efektivity, environmentální ekonomií a politikou a zejména regulatorní hospodářskou 
politikou; v těchto oblastech také vede výuku. Je emeritním profesorem na 
Wirtschaftsuniversität Wien, působil jako děkan Národohospodářské fakulty Ekonomické 
univerzity v Bratislavě, je členem mnoha mezinárodních vědeckých společností a institucí. 
 

 

 
Příloha 2: strukturovaný životopis navrhovaného hodnotitele 

 


